Лауреаты  городского онлайн-конкурса  детского творчества  
«Воронежские   самоцветики»
Номинация «Вокальное искусство»
· Киризлеева Виктория, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка – детский сад № 145», руководитель Стародубцева Марина Яковлевна;
· Петров Ярослав, воспитанник Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 63», руководитель Акименко Ирина Ивановна;
· Кириллова Ирина, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 55», руководитель Попкова Светлана Викторовна;
· Воробьева  Милана, воспитанница  Муниципального  бюджетного учреждения дополнительного образования Центр  развития творчества детей и юношества «Радуга», руководитель  Комарова  Алла  Олеговна;
· Кувакина Алиса, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка — детский сад № 198», руководитель Воробьёва Светлана Николаевна;
· Лукина Дарья, Петриченко София, Лопатина Варвара, воспитанники  Муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 100», руководитель Филимошкина Татьяна Ивановна;
· Чурсанова Дарья, воспитанница  Муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 141», руководитель Артамонова Екатерина Александровна.
Номинация «Хореографическое искусство»
· Воронова  Василиса, воспитанница  Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка – детский сад № 129», руководитель Беляева Зоя Александровна;
· Столповских Дарина, Золотых Арина, Верлина Валентина, Абдулаева Алима, Вербицкая София, Борзунова Дарья, воспитанники Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка — детский сад № 175», руководитель Рыкунова Елена Анатольевна;
· Илатовский Мирон, Скрипникова Варвара, Лимонов Фрэнк, Кравченков Семен, Дорохова Виктория, Павлюткина Алиса, Назинцев Елисей, Шейкин Богдан, воспитанники Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад № 164», руководитель Алтухова Анастасия Алексеевна;
· «Образцовый коллектив»  ансамбль танца «Зимогоры» Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дом детства и юношества, руководитель Щербинина Надежда Леонидовна (Коновал  Анастасия, Луткова  Лина, Бубенцова Мария, Богданова Варвара, Коновал Вероника, Головнина Полина, Тетёхина Ирина, Исунц  Диана).
Номинация «Разговорный жанр»
· Ларина  Алиса, Андрианова  Алёна, Пронина Раиса, воспитанники Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 88», руководитель Жидова Галина Станиславовна;
· Грибкова Каролина,  воспитанница  Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 112», руководитель Пашинина Елена Вячеславовна;
· Павлуша Андрей, воспитанник Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад № 31», руководитель Павлуша Ольга Сергеевна;
· Елагин Савва, воспитанник Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Дворец творчества детей и молодежи, руководитель Тарасова Александра Васильевна;
· Тутунарь Ксения, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 37», руководитель Ахмаева Галина Александровна;
· Удалых Дмитрий, воспитанник Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 143», руководитель Кулешова Евгения Валерьевна.
Специальная  номинация «Изюминка»
· Матвиенко Алиса, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка — детский сад № 188», руководитель Муращенко Светлана Алексеевна;
· Тарнова Лидия, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 76», руководитель Волкова Елена Борисовна;
· Желтякова  Полина, воспитанница Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка – детский сад № 103», руководитель Борунова Александра Анатольевна.
