ЛАУРЕАТЫ 
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«РУСЬ СТОЗВОННАЯ» имени А. И. Токмакова

Возрастная категория 5-8 лет
1. Сергуткина Кира, МБУДО Центр творчества развития детей и юношества «Радуга», руководитель Мазурова Светлана Рудольфовна;
2. Межов Павел, МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Подгорное», руководитель Чеботарёва Анастасия Евгеньевна;
3. Ковалева Дарья, МБУК «Централизованная клубная система» культурно-досуговый центр «Шинник», руководитель Пахомова Екатерина Юрьевна;
Возрастная категория 9-12 лет
4. Фольклорный ансамбль «Канарейки», МБУДО Детская школа искусств № 4, руководитель Гребенников Михаил Сергеевич, концертмейстер Волков Виктор Иванович; 
5. «Образцовый коллектив» детский ансамбль русской песни «Околица», МБУДО Детская школа искусств № 12, руководитель Заслуженный работник культуры РФ Чиркова Нина Михайловна, концертмейстер Заслуженный артист РФ Чирков Юрий Владимирович;
6. «Образцовый коллектив» вокальный ансамбль «Горница», МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Восток», руководитель Третьякова Татьяна Николаевна;
7. Фольклорный ансамбль «Младость», МБУДО Детская школа искусств № 2, руководитель Зайцева Елена Александровна, концертмейстер Макареев Алексей Андреевич;
8. «Образцовый коллектив» ансамбль народной песни «Завалинка», МБУДО Центр дополнительного образования «Созвездие», руководитель Завадская Натела Михайловна;
Когтева Дарья, МБУДО Детская школа искусств № 15, руководитель Завадская Натела Михайловна, концертмейстер Дреманович Юрий Петрович;
 Чиндина Диана, МБУДО Детская школа искусств № 7, руководитель Ланевская Светлана Александровна, аккомпаниатор Котляров Александр Александрович;
[bookmark: _Hlk118044412] Рощупкина Анастасия, МБУДО Детская школа искусств № 2, руководитель Зайцева Елена Александровна, концертмейстер Макареев Алексей Андреевич;
9.   Саратова Юлиана, МБУДО Детская школа искусств № 13, руководитель Антонова Елена Александровна;

Возрастная категория 13-17 лет
 «Образцовый коллектив Воронежской области» фольклорный ансамбль «Лазоревый цвет», МБУДО Детская школа искусств № 2, руководитель Панова Алла Валерьевна, концертмейстер Куянцев Олег Владимирович;
 «Образцовый коллектив» ансамбль народной песни «Завалинка», МБУДО Центр дополнительного образования «Созвездие», руководитель Завадская Натела Михайловна;
 «Образцовый коллектив» детский ансамбль русской песни «Околица», МБУДО Детская школа искусств № 12, руководитель Заслуженный работник культуры РФ Чиркова Нина Михайловна, концертмейстер Заслуженный артист РФ Чирков Юрий Владимирович;
 «Образцовый коллектив» ансамбль народной песни «Перезвон», МБУДО Детская школа искусств № 15, руководитель Завадская Натела Михайловна;
 «Образцовый коллектив» ансамбль народной песни «Услада», МБУДО Детская школа искусств № 7, руководитель Ланевская Светлана Александровна;
 Литвинова Анастасия, Святец Вероника, МКУДО «Подгоренский Дом детства и юношества» Подгоренского муниципального района Воронежской области, руководитель Литвинова Елена Григорьевна;
 Матыкина Ульяна, МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Восток», руководитель Третьякова Татьяна Николаевна;
 Погрешаева Екатерина, МБУДО Детская школа искусств № 13, руководитель Антонова Елена Александровна;

Возрастная категория 18 лет и старше
 Камерный хор Воронежского государственного института искусств, ФГБОУ ВО «Воронежский государственный институт искусств», руководитель Матвеев Николай Николаевич;
 «Заслуженный коллектив народного творчества» ансамбль песни и танца «Чернозёмочка» им. Виктора Соломахина, ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I», руководитель Заслуженный работник культуры Воронежской области Скуфьина Анна Викторовна;
 «Народный коллектив» ансамбль песни и танца «Весна», ФГБОУ ВО «Воронежский государственный лесотехнический университет им. Г.Ф. Морозова», руководитель Черноусова Любовь Матвеевна;
 «Народный коллектив» хор русской песни, МБУК «Городской Дворец культуры», руководитель Заслуженный работник культуры РФ Костина Александра Кузьминична;
  Хор преподавателей и сотрудников Воронежского ГАУ им. Николая Ивановича Бухтоярова, ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I», руководитель Заслуженный работник культуры Воронежской области Скуфьина Анна Викторовна;
 «Народный коллектив» вокальный ансамбль «Зори России», МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Октябрь», руководитель Гунькин Юрий Иванович;
 Мужской вокальный ансамбль «Петровчане», МКУК «Петровский сельский дом культуры» Панинского муниципального района Воронежской области, руководитель Солнцев Юрий Анатольевич;
 Вокальный ансамбль «Узенький проулочек», МБУК «Городской Дворец культуры», руководитель Заслуженный работник культуры Воронежской области Копытин Юрий Николаевич; 
 «Народный коллектив» ансамбль песни и танца «Весна», ФГБОУ ВО «Воронежский государственный лесотехнический университет им. Г.Ф. Морозова», руководитель Черноусова Любовь Матвеевна;
 Фольклорный ансамбль «Волюшка», ФГБОУ ВО «Воронежский государственный институт искусств», руководитель Заслуженный деятель искусств Воронежской области Самотягина Александра Алексеевна;
 «Народный коллектив» ансамбль песни и пляски «Казаки России», МБУК «Городской Дворец культуры», руководитель Зайцева Карина Эдуардовна;
 Народный ансамбль «Сельские гармонисты», Структурное подразделение МБУК «Хохольский центр развития культуры и туризма» «Районный центр культуры и досуга» Хохольского муниципального района Воронежской области, руководитель Редченко Александр Владимирович;
 «Народный самодеятельный коллектив Воронежской области» вокальный ансамбль «Нота», МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Подгорное», руководитель Чеботарёва Анастасия Евгеньевна;
 «Народный самодеятельный коллектив Воронежской области» вокальный ансамбль «Воронежские зори», МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Шилово», руководитель Шульгина Татьяна Владимировна;
 Народный ансамбль песни и танца «Былина», структурное подразделение МБУК «Хохольский центр развития культуры и туризма» «Районный центр культуры и досуга» Хохольского муниципального района Воронежской области, руководитель Сухарев Сергей Борисович;
 Коняхин Вадим Петрович, Филипповская Ольга Викторовна, МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Октябрь»;
 Литвинова Анастасия Александровна, Литвинова Елена Григорьевна, МКУДО «Подгоренский Дом детства и юношества» Подгоренского муниципального района Воронежской области, руководитель Литвинова Елена Григорьевна;
 Святец Вероника, МКУДО «Подгоренский Дом детства и юношества» Подгоренского муниципального района Воронежской области, руководитель Литвинова Елена Григорьевна;
 Чеботарёва Анастасия Евгеньевна, МБУК «Централизованная клубная система» клуб «Подгорное»;
 Панфилов Михаил, МБУК «Централизованная клубная система» культурно-досуговый центр «Левобережье»;
 Пахомова Екатерина, МБУК «Централизованная клубная система» культурно-досуговый центр «Шинник»;
 Трибунская Мария, ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I», руководитель Заслуженный работник культуры Воронежской области Скуфьина Анна Викторовна, педагог по вокалу Воронцова Елена Викторовна;
 Повалюхина Кристина; 
 Воскресенская Надежда Николаевна, КУВО «Управление социальной защиты населения Советского района города Воронежа», руководитель Штанько Виктор Иванович;
 Хромых Николай Васильевич, МБУК «Централизованная клубная система» культурно-досуговый центр «Шинник», руководитель Владиславская Оксана Александровна.

